
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – HELSINKI

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman kod kioska Tisak Media (2. kat, lijevo od
ulaza) dva sata prije prije leta,  podjela putne dokumentacije i prijava za let. Polijetanje zrakoplova
za Helsinki na liniji OU4486 ( Croatia Airlines) u 08.10 sati. Očekivano slijetanje u 11.45 sati,
obavljanje pograničnih formalnosti i odlazak u panoramski obilazak glavnog i najvećeg grada Finske,
koji se nalazi na samom jugu države. Osnovan tek 1550. godine, Helsinki je jedna od najmlađih
prijestolnica Europe i svojim neobičnim šarmom i mješavinom moderne i secesijske arhitekture
osvaja na prvu. Tijekom obilaska vidjet ćemo glasoviti spomenik Jeanu Sibeliusu smješten u
istoimenom parku, autora Eila Hiltunena, izrađen od 600 šupljih čeličnih cijevi koje predstavljaju
orgulje - poznatu crkvu u stijeni Temppeliaukion, čije vanjske zidove čini prirodna kamena stijena -
kongresnu i koncertnu dvoranu Finlandia slavnog arhitekta Alvara Aalta - zgradu Nacionalnog
muzeja i Parlamenta - veličanstvenu pravoslavnu katedralu Uspenski građenu od crvene opeke - Trg
senata kojim dominira luteranska katedrala, itd. Odlazak u hotel i smještaj. Nakon kraćeg odmora
odlazak javnim gradskim prijevozom u pratni voditelja putovanja u srce grada s glavnom tržnicom
Kauppatori gdje možete kupiti tradicionalne finske suvenire, kao i povoljno probati razna tipična jela
finske kuhinje kao što su svježi odrezak lososa ili meso soba. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: HELSINKI – PORVOO - STOCKHOLM ( vožnja brodom)

Doručak.  Odjava iz hotela i ukrcaj prtljage u autobus. Odlazak do magičnog grada Porvoo, udaljen 1
sat vožnje od Helsinkija. Znate onaj osjećaj, kada prođete kroz neko mjesto, a onda vam pogled na te
kuće, ljude, starine, vrati sjećanje na bakine kolače iz pećnice,  kada vas kaldrma na putu  vrati na
staze djetinjstva i kada svu ljepotu oko sebe gledate očima djeteta…e, takav je Porvoo. Porovo je
drugi najstariji grad u Finskoj. Ovaj preslatki grad datira još iz 13 stoljeća, grad koji je dobio status
slobodnog grada dok je Finska još bila u  ruskom carstu, a tu privilegiju ostvario je zahvaljujući tome
što je bio najveći trgovački centar, pa je ubrzo postao veoma moćan i jak grad.
U Porvu se otvorila prva biblioteka u Finskoj, u kojoj su nasatle i prve ideje o formiranju samostalne
finske države. Danas je ovaj gradić tematski podjeljen na stari grad Porvoo u kome su svi objekti
izgrađeni od 13 – 18 stoljeća, mještani ga zovu vanha Porvoo ( stari Porvoo) i novi moderni Porvo.
Po završetku razgleda povratak u Helsniki, transfer do luke gdje se ukrcavamo na brod i smještamo
po kabinama. Naše krstarenje brodom s bogatom ponudom a la carte restorana, buffet restorana,
dućana i barova kreće iz  Helsinkija prema Stockholmu. Noćenje na brodu.

1 dana

od 0 €



3. dan: STOCKHOLM

Tijekom plovidbe arpihelagom s 24 tisuće otoka od kojih je samo oko tisuću naseljenih, Stockholmski
arhipelag je jedinstven prostor u svijetu i jedan od najvećih arhipelaga baltičkog mora! Na nekim
otočićima nalaze se pitoreskne kuće, mali restorani i hoteli, a neki su pak netaknuti ljudskom rukom.
Doručak na brodu. Odjava iz kabina, silazak s broda i odlazak autobusom na panoramski razgled
grada Grad leži na 14 otoka spojenih s 53 mosta na južnom kraju jezera Mälaren. Osnovan 1252.
godine, glavnim gradom je postao 1634. godine.
Panoramski ćemo proći po otocima Södermalm i Kungsholmen do Östermalma gdje ćemo se
zaustaviti kod Fjälgattana s kojeg se pruža prekrasan pogled na otok Gamla Stan, gradska vijećnica.
Odlazak do hotela i smještaj u sobe. Nakon kraćeg odmora odlazak do grada javnim gradskim
prijevozom u pratnji voditelja putovanja  do starog djela grada gdje nastavljamo s pješačkim
razgledom.Riječ je o jednoj od najbolje sačuvanih srednjovjekovnih četvrti u Europi, upravo je to
jezgra otkud se Stockholm razvija i gdje je zapravo nastao. Jedna od najvećih atrakcija Gamla Stana
jest Kraljevska palača, jedna od najvećih u svijetu s više od 600 prostorija. Više lijepih crkvi i muzeja
nalazi se u ovoj četvrti, kao i nacionalna katedrala i Nobelov muzej. U srcu četvrti je glavni trg
Stortorget, čest fotografski motiv na razglednicama grada. Nakon obilaska Gamla Stana slobodno
vrijeme za opuštajuću večeru u jednom od brojnih restorana. Povratak u hotel. Noćenje

4. dan: STOCKHOLM - ZAGREB

Nakon doručka odjava iz hotela. Predlažemo odlazak javnim prijevozom s pratiteljem putovanja
prema otoku Djurgarden, otoku muzeja kako ga još zovu. Djurgarden je zelena oaza nedaleko od
središta grada koji stanovnici i turisti obožavaju, od 15. st. je bio kraljevski posjed, a danas se na
njemu nalaze mnogi fantastični muzeji kao što su Skansen – muzej na otvorenom, Muzej Vasa s
kraljevskim brodom, ponosom švedske mornarice iz 17 .st.,muzejom grupe Abba, itd.
Povratak do hotela  te organizirani transfer do zračne luke Arland -Stockholm. Po dolasku u zračnu
luku prijava na let za Zagreb OU485 ( Croatia Airlines) s polaskom u 18.10 sati. Predviđeni dolazak
u Zagreb je u 20.40 sati po srednjo europskom vremenu.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


